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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
2ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΡΩΜΗ-ΝΑΠΟΛΗ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 23/02/2024-03/03/2024 
 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1η μέρα : ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Συγκέντρωση στο Ηράκλειο και αναχώρηση για το λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για το λιμάνι 
του Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η μέρα : ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΝΚΟΝΑ  
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση για την Πάτρα. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για το 
λιμάνι της Αγκόνας. Διανυκτέρευση εν πλω.  
 
3η μέρα : ΑΝΚΟΝΑ – ΡΩΜΗ  
Άφιξη στο λιμάνι της Αγκόνας. Αναχώρηση για την αιώνια πόλη, την όμορφη Ρώμη. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΡΩΜΗ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η ξενάγησή μας στην «Αιώνια Πόλη» θ’ αρχίσει με το Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο 

σωζόμενο αρχαίο ρωμαϊκό αμφιθέατρο του κόσμου και την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου. 

Περνώντας από την Οδό των Αυτοκρατορικών Αγορών στην καρδιά της αρχαίας Ρώμης, θα φτάσουμε στον 

λόφο του Καπιτωλίου και στην Πιάτσα Βενέτσια με το ογκώδες μνημείο αφιερωμένο στον Βίκτωρα 

Εμμανουήλ Β΄, τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας, στην  οποία βρίσκεται και το μνημείο του 

Άγνωστου Στρατιώτη, στη φημισμένη Φοντάνα Ντι Τρέβι και τέλος στην πολύβουη Πιάτσα ντι Σπάνια. 

Eλεύθερος χρόνος. Το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα: ΡΩΜΗ – ελεύθερη ημέρα (προαιρετική επίσκεψη στα Μουσεία Βατικανού)   
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Προαιρετική επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού, για να 
ξεναγηθούμε στα περίφημα μουσεία του, με εκθέματα που περιλαμβάνουν διάσημα αγάλματα του 
αρχαίου κόσμου και της Αναγέννησης, όπως το σύμπλεγμα του Λαοκόωντα, τον Απόλλωνα του 
Μπελβεντέρε, έργα των Τζιότο, Ραφαήλ, Ντα Βίντσι, Καραβάτζιο κ.ά. Περνώντας από τους περίφημους 
Διαδρόμους των Κηροπηγίων, των Ταπισερί, των Γεωγραφικών Χαρτών και τις Αίθουσες με τις 
νωπογραφίες του Ραφαήλ, θα καταλήξουμε στην Καπέλα Σιστίνα με τη θρυλική οροφή ζωγραφισμένη από 
τον Μιχαήλ Άγγελο. Ακολούθως, θα περάσουμε στη μεγαλόπρεπη Βασιλική του Αγίου Πέτρου, τη 
μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου, χτισμένη πάνω στον τάφο του Αποστόλου Πέτρου, όπου μεταξύ των 
άλλων θα δούμε την Πιετά του Μιχαήλ Άγγελου και το κιβώριο που δεσπόζει πάνω από τον παπικό βωμό, 
έργο του Μπερνίνι. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο να το εκμεταλλευτεί όπως επιθυμεί ο καθένας. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: ΡΩΜΗ – ΝΑΠΟΛΗ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την Νάπολη. Είναι μια πόλη πολύβουη και γεμάτη 
αντιθέσεις. Είναι το μεγαλύτερο λιμάνι της Νότιας Ιταλίας, και η τρίτη μεγαλύτερη πόλης της χώρας μετά 
τη Ρώμη και το Μιλάνο. Θα γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο της, που είναι το μεγαλύτερο στην Ευρώπη και 
έχει ανακηρυχτεί σε Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Υπήρξε 
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πρωτεύουσα δουκάτων, βασιλείων και μιας μεγάλης Αυτοκρατορίας, ιδιαίτερα τις εποχές της 
Αναγέννησης και του Διαφωτισμού. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα βρεθούμε στην συνοικία 
Ρaccanapoli, με τα  στενά γραφικά δρομάκια της αλλά και τον πολυσύχναστο δρόμο Via San Biaggio, που 
διασχίζει την πόλη. Θα δούμε τον  γοτθικό Καθεδρικό Ναό της πόλης που είναι αφιερωμένος στον 
πολιούχο San Gennaro, το Καστέλλο ντελ Ουόβο, το Βασιλικό Παλάτι, τη Στοά του Ουμπέρτου και την 
παλαιότερη όπερα στην Ευρώπη: το Θέατρο Σαν Κάρλο. Στην περιήγησή  στο ιστορικό κέντρο της  Νάπολη 
καταλαβαίνεις  ότι ο Ντιέγκο Αρμάντο  Μαραντόνα  ένας  από τους  μεγαλύτερους  ποδοσφαιριστές όλων 
των εποχών ήταν  είναι και θα  είναι  μια φιγούρα «μεγαλύτερη από τη ζωή»: κοσμεί όλες τις τοιχογραφίες, 
πρωταγωνιστεί στα τεράστια γκράφιτι της πόλης, στολίζει όλα  σχεδόν τα εσωτερικά στα εστιατόρια δίπλα 
στις εικόνες της Παναγιάς και φυσικά επέχει τη θέση Αγίου στα οικογενειακά εικονοστάσια. Μόνο αυτό 
το κακομαθημένο αλητόπαιδο από τα Μπάριος  του Μπουένος Άιρες μπορούσε, να καταλάβει το 
σπαραχτικό αίτημα των Ναπολιτάνων  για μια ακόμα νίκη, το αίμα που έβραζε για εκδίκηση από τους 
πλούσιους του Βορρά, το απωθημένο αυτού που δεν είχε τίποτα απέναντι σε όλους όσοι τα είχαν όλα. 
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Ρώμη. Διανυκτέρευση. 
 
7η μέρα:  ΡΩΜΗ –ΑΝΚΟΝΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος μέχρι την ώρα αναχώρησης για την πόλη της Αγκόνας. 
Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους.  Διανυκτέρευση εν πλω.  
 
8η μέρα:  ΑΝΚΟΝΑ – ΠΑΤΡΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας και αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους 
για το λιμάνι του Ηρακλείου. Διανυκτέρευση εν πλω.  
 
9η μέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Αποβίβαση και μεταφορά στον τελικό προορισμό μας, την πόλη του Ηρακλείου μετά από μία αξέχαστη 
εκδρομή.  
10η μέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
 

 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΣΕ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 

 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 
 
620€ CRISTALLO HOTEL RELAIS TIVOLI ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ή   ΠΑΡΟΜΟΙΟ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ 
==================================================== 
 
710€ CICERONE HOTEL ΚΕΝΤΡΙΚΟ ή   ΠΑΡΟΜΟΙΟ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ 
==================================================== 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
 
620€ Χ 80=49.600€ 
710€ Χ 80=56.800€ 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Πάτρα-Ανκόνα-Πάτρα-Πειραιάς -
Ηράκλειο  σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες με τουαλέτα για τους μαθητές 
και δίκλινες εσωτερικές καμπίνες για τους καθηγητές με την Anek lines 

 4 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο επιλογής σας στη Ρώμη 
 Τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές 
 Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο  
 Συνοδός Γιατρός από το πρακτορείο μας  
 Συνοδός –ξεναγός του γραφείου μας  
 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΟΥΛΜΑΝ EURO 6 τα οποία θα είναι διαθέσιμα καθημερινά για κάθε 

δραστηριότητα (μετακινήσεις, ξεναγήσεις, κλπ). Τα λεωφορεία πρέπει να διαθέτουν  
όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (να είναι 
καινούρια, να  έχουν ελεγχθεί από το ΚΤΕΟ, να είναι εφοδιασμένα με τα απαιτούμενα 
έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, την επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε 
καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα, ζώνες ασφαλείας κλπ) και γενικά  να 
πληρούν όλες τις προϋποθέσεις  ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών.  

 ΔΙΟΔΙΑ-CHECKPOINT ΠΟΛΕΩΝ  
 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, 

καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή 
συνοδού καθηγητή και μεταφορά του πίσω στο Ηράκλειο εάν παραστεί ανάγκη ή 
επαναπατρισμού σωρού εξαιτίας θανάτου 

 Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (το ποσό ορίζεται 
από το σχολείο). 

 Αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω 
ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές κ.λ.π.) 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Ασφάλεια COVID Η1Ν1 ΑΝΑΧ  
 Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή, σε περίπτωση που για 

λόγους ανωτέρας βίας ή ασθενείας ματαιωθεί η συμμετοχή του 
 Σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας να 

επιστραφούν τα χρήματα στους μαθητές.  
 5 Free καθηγητών 
 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ  
 Φ.Π.Α.  

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
 ΒΑΤΙΚΑΝΟ + 35€  
 ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΜΠΗΙΑ +6 € 
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